

换热站紧靠居民楼 噪音扰人不得安宁



社区爆料电话:
8966133
社区聊天室QQ群:
5670580

居民
“嗡嗡”声
不绝于耳



罗庄区临矿集团煤苑北区家属院3号楼南侧,有一个换热站,主要为沂州府商务会馆提供热水,该换热站距离3号楼不足两米,由于这个换热站常年运行,并且发出“嗡嗡”的声音,给3号楼居民带来了很大的困扰。

“搬来了一年了,这声音也伴着我过了一年,虽然声音比刚搬来时小多了,但是有时到了深夜,还是会被吵醒。”7日上午,记者来到了3号楼一楼的匡女士家。匡女士告诉记者,现在声音虽然小了,但是在晚上的时候还是特别清楚,就像有一只蚊子在耳边飞。

“6号中午,声音特别响,没办法,我只能到最北边的卧室睡觉,可是还是能听到声音。”据匡女士介绍,沂州府会馆也对换热站进行过改造,声音小多了,只是偶尔声音会非常大。

为了抵挡噪音的干扰,匡女士还专门安装了隔音的客厅推拉门,但是记者在客厅还是听到“嗡嗡”的声音。匡女士说,到了夜深人静时,这声音还要清楚。“我们曾经考虑,把阳台和窗户的铝合金门窗,全部都换成隔音的,只是因为施工困难,才打消了这个念头。”匡女士为了对付噪音,想尽了办法。

在3号楼的另一户居民家中,记者看到,这户居民的卧室正对着换热站。为此,主人在主卧室的飘窗上,又加了一套玻璃窗,但是男主人告诉记者,尽管这样,换热站发出的声音还是难以阻止。采访结束时,男主人用“崩溃”形容了他人住这一年的感受。



▲居民在飘窗内又加装了窗户。

▲换热站紧邻居民楼。

环保局
曾进行过查处

记者在3号楼1单元一居民家中采访时,恰好碰到了罗庄区环保局的工作人员。其中一位工作人员告诉记者,他们也是接到群众的反映,前来调查沂州府会馆噪音污染的问题。

“我们正在和住户沟通,前期我们就接到了群众的反映,也一直在处理这个问题,而且也曾经和城管联合执法,对沂州府会馆下达过整改通知。”环保局的工作人员称,沂州府会

馆换热站的噪音属于商业噪音,本来应该划转到城管执法局,但本着为市民负责的原则,还是过来调查一下,看看能不能帮助解决问题。

据罗庄区环保局工作人员介绍,在罗庄区环保局和城管执法局对沂州府会馆下达整改通知后,沂州府会馆也积极进行了整改,现在噪音已经小了很多,工作人员曾经在夜里来到居民家中实测噪音,为52分

贝,符合国家标准,但是居民还是反映有“嗡嗡”声,有的居民家中还有轻微的震动,让人难以接受。

这户居民告诉记者,虽然声音小了,但是一听到“嗡嗡”声,他就感到特别烦躁,特别是晚上的时候。“我家的孩子才上幼儿园,长期生活在这种环境中,很可能会影响孩子的健康。”这户居民担心噪音给孩子的成长造成影响。

沂州府会馆
先有换热站
后有居民楼

随后,记者又来到了沂州府会馆,见到了该公司一位姓全的经理。全经理告诉记者,他们也一直在积极地处理这个问题,争取做到让居民满意。

据全经理介绍,换热站主要的作用是用蒸汽将水加热,以供宾馆使用。为了解决这个问题,他们于2009年4月份安装了太阳能,减少换热站的使用频率,同时还积极改造管道,于半年前为管道安装了消声器。

据了解,通过一系列的改造后,换热站的噪音已经小了很多,现在发出的“嗡嗡”声,应该是电机运行的声音。当记者提及6日中午,居民说噪音很大时,这位负责人告诉记者,那是因为6日当天宾馆停电,开了发电机的缘故。

同时这位负责人也表示,对于换热站的事他们很委屈,因为这个换热站已经建成有30多年了,而这栋居民楼是在2009年才投入使用,明显是先有换热站后有居民楼,且居民楼在建设时并没有考虑换热站的问题,现在因为换热站,宾馆和居民产生了纠纷,宾馆还要为此埋单,他们也很无奈。

文/片 本报记者 胡跃东

金鹰家电商场1月9日向烈属、伤残军人献爱心

1000件高档暖冬被,2000件暖手宝,3000件新年大礼包免费送给市直、三区烈属、伤残军人

据悉,1月9日,由临沂市民政局主办,金鹰家电商场承办的“书写时代旋律,发展红色文化”大型送文化,送温暖下乡活动,将在金鹰家电商场隆重拉开帷幕。

金鹰家电商场的自成立以来本着“建立诚信企业,弘扬和谐文化,担当社会责任,传播人间关爱”的发展目标,承担社会责任,爱心回馈社会。从1994年,金鹰家电商场隆重开业,扎根临沂,到2000年,成立临沂金鹰商场有限公司,机制转换,金鹰起飞,到水田桥店、步行街店、罗庄店相继开业,到2010年9月28日金鹰家电商场怡景丽家店盛大开业,金鹰家电商场在临沂市金鹰家电商场的领军地位更加牢固,金鹰家电商场满怀

激情,用青春的汗水为临沂消费者打造优质生活新篇章,同时不断开展公益活动,深情回馈沂蒙父老。

在春节来临之际,金鹰家电商场为临沂市烈、军属送温暖:1月9日,由临沂市民政局主办,金鹰家电商场承办的“书写时代旋律,发展红色文化”大型送文化,送温暖下乡活动,在金鹰家电商场隆重拉开帷幕,金鹰家电商场五店同步,向市直、三区的烈属、伤残军人免费发放新春慰问品:1000床高档暖冬被,2000个暖手宝以及新年大礼包。金鹰家电商场为方便三区烈、伤残军人就近领取新春慰问品,将在下辖五个卖场专门设立领取处:市直人员可到金鹰家电商场步行街店领取;兰山区北片人员(南坊、大

岭、白沙埠、李官、枣沟头、半程镇等区域)到金鹰家电商场水田桥店领取;兰山区西片人员(义堂、马厂湖、朱保)到金鹰家电商场怡景丽家店领取;河东区人员到金鹰家电商场东方红店领取;罗庄区人员到金鹰家电商场罗庄店领取。金鹰家电商场职员与各级领导、部分书法家及相关人员走进社区走访慰问,为他们送去快乐,为他们的生活添加喜庆、和谐的音符。

任何企业的成长壮大都离不开当地人民的支持。金鹰家电商场深知企业的发展离不开社会各界的厚爱和上百万消费者的鼎力支持,因此,金鹰家电商场多年来一直积极的参与社会公益活动,向社会弱势群体奉献爱心。向三区敬老院及优

秀教师捐赠100台洗衣机;组织成立了心连心艺术团送文化下乡;赞助150名特困学生;弘扬孝文化,向敬老院捐赠数十台电视机;印尼海啸期间,金鹰家电商场通过民政局向灾区一次性捐助2万元;关注弱势群体,弘扬和谐文化,多次向残疾人捐赠云丝被、蒸锅等日常生活用品上万件,价值近百万元;关爱劳动者,向出租车司机捐赠数千个清凉坐垫;5.12汶川地震之后,向灾区捐款13万余元,玉树地震之后,向灾区捐款13万余元。今年雨季免费向市民发放雨伞累计30000多件。今年八一前夕,又向临沂市伤残军人、烈属捐赠3000床夏凉被。关爱劳动者,向出租车司机捐赠1000个清凉坐垫。公司内部成立

了爱心救助基金会,每年向特困员工家庭奉献爱心。

一方水土养育一方人,一方民众的支持成就一个企业的强大,金鹰家电商场依靠优质的产品,卓越的服务取得临沂市广大消费者的支持和厚爱,依托临沂市广大消费者的支持和厚爱成长壮大。必将凭借雄厚的实力深情回馈广大消费者。

在这个市场竞争非常激烈的时代,众多企业、商场不断搞活动,天天做促销,却往往忽略了社会公益,一个企业要在激烈的市场竞争中立足,就要勇于承担社会责任,不断回馈社会,才能塑造良好的社会形象,获得长远的发展。

(张晓)

齐鲁晚报系鲁南商报广告经营联系电话

版有宣传部

8137717
13563959626

汽车事业部

主任 8137703
13869917789

房产家居部

主任 8137719
13305398890

3C&商业部

主任 8137718
18605391011

通信 8137718

经济专刊中心

主任 8137704
13605497895

医疗

13355087756

药品

15266669922

金融保险证券

15853948963

旅游

15853948963

13573995853

酒水副食

13865396648

餐饮娱乐

15853849021

15863927701

服装珠宝

15866937315

教育

15192950029

13805391218

机械化工

13355087756

健身/美容/美发/眼镜

15863927701

寻医问药

15305391088

婚纱影楼

13969956006

收藏/文体/体彩/福彩

18963968095

大分类事业部

主任 2871419

15305391088

设计出版部

8137713

13375683188

大型活动策划部

主任 2871409

13365391889